

“落水情侣生死相拥遇难”追踪 男子家有贤妻 女子传已怀孕两月

云南一对情人落水身亡,当消防官兵打捞起遇难者时,两人竟紧紧地“生死相拥”,快报16日报道了这个悲剧之后,在社会上引起了强烈反响,这对情侣在冰冷的河水中紧紧拥抱着的样子震惊了全国网民,短短一天的时间,全国近百家知名网站转载了这条新闻,有上万网民留言讨论,除了惋惜、遗憾和震惊,还有更多网民疑问,这对“生死情侣”究竟为何而亡?他们为什么这样“生死相拥”?记者带着这些疑问,来到了文山壮族苗族自治州被称为“柔情富宁”的这个小县城,调查事情起因……

凄冷—— 冰凉河水中“凄美相拥”

美丽的普厅河缓缓穿过富宁县城,如同一名少女脉脉含情般回眸,让富宁“柔情似水”,“柔情富宁”也因此而得名。然而,几天来,这条温柔的河水已经吞噬了3条生命,其中,11日从河水中打捞起的那对“生死相拥”的情人,成为这几天富宁人街头巷尾谈论最多的话题。“刚看到时,我们以为只是一个人,没想到……”打捞时一直在河边围观的黄先生对记者说。

参与救援的文山消防支队富宁大队的副中队长罗乐雄告诉记者,消防官兵和公安民警在河中整整搜救了一夜,直到当天中午才找到了遇难者。第一眼看到河水中两人的姿势时,罗乐雄也被惊呆了,女子的双腋下还露出一双手紧紧搂抱着她的身体,等他们把女子翻身一看,只见两人“生死相拥”,两人的身上都已经覆盖了一层薄薄的淤泥。营救人员不忍心将两人遗体分开,但这给营救带来了极大的难度,消防官兵不得不努力分开两人身体。因为两人在河中冻了一夜,为了分开两人的遗体,营救人员花了不少时间,等把两人打捞上岸时,他们的双手依然还是拥抱的姿势。一名当时指挥营救的政府官员事后感慨:“那个拥抱的姿势太凄凉了!”

说法—— 救人还是殉情成疑问

两人遗体被打捞起来之后,男子赵新(化名)的身份当场就被确认,随后警方调查初步得知,女子是赵新的情人覃欣(化名),然而因为两人落水时是凌晨,几乎没有目击者,有关两人落水时的一些细节至今仍是谜

团。昨天记者到富宁县公安局采访时得知,事发后县公安局组织了有关部门全力抢救落水者,但遗憾的是因为落水时间较长,两人都未能幸存。询问具体的事发原因,警方的答案是,此事调查之后证明是因双方的个人感情私事而起,并未立案。

在昨天的采访中,记者听到了多种两人落水的版本,其中流传最甚的一个说法是,赵新虽然已经组建了自己的家庭,但他背着妻子一直与覃欣保持暧昧关系,而且据称覃欣在事发时已经有两个月的身孕,当晚两人究竟为何来到事发的河边?据说当天赵新在附近一夜市摊上吃烧烤,覃欣找到他后,不知道什么原因发生了争吵。争吵后,覃欣开始追赶赵新,刚到河边时,覃欣眼看追不到赵新,突然跃入普厅河中的一浅水处,想以此威胁赵新,而当赵新回头眼看覃欣跳入河中时,他赶紧跑到河岸边拉人,没想到这时,意外突然发生,覃欣一把抱住赵新,两人一起滚入数米深的河中央……

另一种说法是,其实覃欣已经怀孕两个月,因强迫赵新和自己在一起遭到赵新拒绝,想不通之下跳入河中殉情,紧随其后的赵新在入水营救她时发生意外。另外,还有一个传言是,两人因为迫于各种压力一起殉情。

也有人坚信,或许赵新纯粹是见义勇为。但这些传言和猜测都没有得到双方亲人的证实。

悲剧—— 男主角抛下怀孕贤妻

但一个没有沉入河底的真相是,赵新走后,留下了一个已经怀孕8个多月的妻子,记者昨天在赵新家见到了他的妻子小黄,对于种种猜测和议论,小

黄对记者说得最多的一句话就是:“我也想知道答案!”

小黄和赵新是去年1月结婚的,两人还共同努力买下了房子。小黄说,赵新平时对她不错,他们几乎没吵过架,事发当晚,赵新是做晚饭给她吃后,接了一个电话出的门。当晚,小黄一直在家耐心等待赵新回来,然而,赵新一直没有回家。深夜,小黄曾收到过赵新的两条短信,短信中赵新的口气很无奈,他说:“我很想回来,但我回不了家!”小黄还回复了一条短信说:“我今晚不睡,等你回来!”然而,万万没想到的是,小黄一夜苦等,等来的是丈夫与其他女子相拥而亡的噩耗。

对于这个结果,小黄怎么也无法接受,昨天在接受采访时她说,之前她从来没有从丈夫的嘴里听说过覃欣,但让她苦恼的是,丈夫在死时的确和这个自己从未谋面的女子相拥在一起。她对记者说,事发后,她已经听遍了所有传言,但对这些传言,她没有证据去否定,也没有证据去证明丈夫就是去救人,她唯一能做的就是把自己关在家中。

在调查中,记者试图寻找当事人之一的覃欣家属了解一些情况,但未能如愿,根据警方提供给记者的一些信息,覃欣今年24岁,无业。记者从一些知情人处了解到,当天事发的原因是:赵新的妻子小黄即将临产,赵新一直承受着巨大身心压力,当天赵新想向覃欣提出分手,回家照顾妻子,但遭到了覃欣的拒绝。两人由此发生争执,当失去理智的赵新跳入水中后,覃欣也跟着跳了下去。然而,这样的说法,记者未能从双方亲人处得到证实,对此,赵新的妻子小黄一再告诉记者:“我没有给他压力,我也不相信他会自杀!”

警告—— 三天内普厅河连吞三人

昨天,记者在富宁采访时,漫步在美丽的普厅河边,只要说起这条河,河边的富宁人都会自豪地告诉您:“从蓄水之后,普厅河变成普厅湖,富宁越来越漂亮了!”据了解,两年以来,富宁城内的普厅河总共有三个河段被拦河蓄水,河水最深的地方多达四五米,但这样蓄水也给一些不懂事的孩子增加了危险。除了11日发生的“生死相拥”事件之外,就在几天前的11月8日凌晨同样发生了一起落水事件。某宾馆的几个保安因为同事过生日,喝酒之后,几个小年轻在河边开始打赌,谁敢先跳下河中游泳?当时一个19岁的小伙子跳下去之后就再也上来了!

记者在河边发现,除了几个不显眼的地方偶尔能看到有:“水深,小心落水!”的提示之外,大部分地方都没有明显的警示。

据《春城晚报》

广州闹市地下埋百亿家财? 侨办称:难认归属

广州地下埋有价值百亿元的金银细软!这是记者15日在广州市人大听取市侨办汇报时获悉的惊人消息。一名市人大代表披露了事件的部分细节,并向有关部门咨询相关的法律和政策规定。

这名市人大代表透露,一名刘姓的马来西亚华侨曾委托他向有关部门进行咨询,想了解对父亲埋入广州城区内某地下价值连城的黄金等贵重物品能否进行挖掘,以及挖掘后的归属问题。

据这名刘姓华侨讲述,他的父亲早年在广州地区从事金银买卖。在解放前,他的家族生意就已经遍布东南亚,鼎盛时期,东南亚的黄金白银一度被他的家族垄断经营,在当时的广州城里,他家的金铺也是鼎鼎有名的。他说,现在香港一些知名的金铺老板当年都是他家铺子里的学徒和店员。解放后,因为一些特殊的历史原因,刘老父亲受到批斗,一天夜里,刘老父亲突然召回当时正在读大学的刘老先生,并于第二天带领全家人逃到了香港,此后辗转到了马来西亚等地。后来,刘老父亲

撒手西去,临终前,他告诉刘老先生,自己亲手在广州城下埋入了毕生的家财,里面有黄金、白银和古董书画等一大批价值连城的宝物。他还把具体的位置告诉了刘老先生。父亲去世后,刘老先生也曾“偷偷”地带了专家来到广州,并对父亲所描述的埋金位置进行了勘测,确认父亲所说的“宝物”还在原地。据说,如今的“宝物”价值在上百亿元,它的上方现在是一条繁华的街道。这些价值连城的“宝物”是否真的存在,还需考证。

广州市侨办的有关人员表示,单纯从侨务工作的角度出发,对于侨房等业主私有住房,国家政策和法规都是支持返还的。但对于商铺、金银珠宝等私人物品因认定较困难,从政策上来说通常是不给予支持的。

广东华安联合律师事务所的祝志群律师表示,根据《物权法》规定,地下埋藏物并不等同于无主物。只要刘老先生能够准确地知道埋藏物地点,并能准确描述埋藏物的特征和内容,就可以认定埋藏物属于他本人。

据《羊城晚报》

宏图三胞“红快服务”全面升级

昨日,宏图三胞负责人正式宣布宏图三胞第三方服务机构“红快服务”将在全国范围内推出以“省时”、“省心”、“省钱”为核心的“三省”专有服务。

此次服务升级,除了对现有服务人员的操作流程、着装、语言以及装备等内容进行全新要求与规范外,还特别针对不同消费人群,推出以“省时”、“省心”、“省钱”为核心的“三省”专有服务,并挑选出近2000名技术过硬、经验丰富的服务骨干,组成近百

个应急小分队。今后,他们将主要针对零售用户、企业及单位用户分别提供针对性很强的定制增值服务项目。目前,宏图三胞红快服务已经与近四百家企业及单位用户签订了服务协议,为他们提供打包的IT技术和管理方面的支持,为企业及单位用户节约成本。

宏图三胞的“红快服务”自2001年成立以来,始终坚持“专业、快捷、诚信”的服务宗旨,全面覆盖全国IT重点服务市场,顺利通过国际ISO-9001:2000质量体系认

证,是国内辐射范围最强、服务能力最专业、协同服务速度最快的连锁服务体系之一。其配套的全国客户服务中心(10106699)、CRM信息化管理系统等软、硬件设施的建设均已达到国内一流水平。拥有国家级计算机专业技师资格认证的高级服务人员数千人,列居全国同行前列。先后荣获“中国消费电子产品销售十佳企业”、“全国售后服务先进单位”、“用户满意服务”、“中国消费电子行业售后服务满意单位”等权威荣誉。

特权到家,畅聊寒假!
——假期漫游套餐拉近彼此距离

扬州 10:30 南京 10:30

M-zone总是有特权,哪怕是放假回家!

担心回家后和好友沟通的长途漫游费吗?不用担心, M-zone人就是有特权。现在开通动感校园省内漫游10包30元套餐,放心畅聊,关系自然更贴近。

这个寒假,回家也不怕,电话想打就打!

省内漫游状态下:

- 打电话免30元国内通话费(含漫游费+长途费)
- 被叫全免费
- 10元/月套餐费,畅聊无负担
- 寒暑假都可申请,到期自动关闭

适用范围:南京地区动感校园行本地单向产品客户
办理方式:请至中国移动营业厅办理

友情提醒:

(1)套餐办理时间:2008年12月1日-2009年1月31日
套餐生效时间:2008年12月-2009年2月,到期自动关闭
(2)南京本地和江苏省外漫游的漫游按照产品标准资费执行
(3)此套餐与省内定向漫游套餐不能同时开通

详询10086

M-ZONE
动感校园

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司南京分公司